11Iro

HUmsa: nupus
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 27.01.2011 01:36:01

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 27.01.2011 08:16:24

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/205051/answer/205060




3nopaBcTByiTe! PekoMeHnnyio Bam 00paTUTLCA HEe K OHKOJIOTaM, @ B OOBIYHYIO IIOJUKIINHUKY U
HACTOSITh HA FOCIIMTANM3alMK Bamiero oTia B JeKypHBIM CTal[MOHAD



